

СТАНОВИЩЕ

от проф. д-р Анастасия Миланова Бънкова,

член на научно жури в конкурс за заемане на академичната длъжност “доцент” по научно направление 3.7. Администрация и управление (Управление. Бизнес планиране и контрол)), към Стопански факултет, Софийски университет „Св. Климент Охридски”, обявен в ДВ, бр.64 от 16.08.2016 г.

Относно: научната, научно-приложната и професионално-академичната дейност и продукция, представена от кандидата в конкурса.

В конкурса участва един кандидат – гл. ас. д-р Теодор Стоянов Атанасов. Спазени са всички формални законови изисквания при кандидатстването в конкурса.

I. Обща оценка на кандидата.

Познавам кандидата отдавна. Той винаги е проявявал вкус към икономическите проблеми на обществото. Има задълбочена подготовка в областта на макро- и микроикономиката, което му помага при анализа на проблемите на стопанското управление на фирмите. Дълги години е бил преподавател, експерт в практиката, консултант. Всичко това му позволява да бъде полезен на студентите при подготовката им в теоретичен и практически план.

II. Оценка на научните и практически резултати и приноси.

Кандидатът участва в конкурса с 21 от общо 41 представени публикации, от които: 2 монографии; три студии; 8 статии в специализирани научни издания; 4 статии в сборници на международни конференции; 3 – в сборници на конференции в страната; 1 учебно помагало. Научната му продукция е надлежно представена. Кандидатът е подготвил обширна справка за приносите на научните си трудове, която е систематизирана в два разреза – по теми и според теоретичната и теоретико-практическата ориентация на съдържанието. От съдържателна гледна точка приносите на автора са в областта на обстоятелственото и многостранно изследване на бизнес инкубаторите, управлението на фирмите в дадена икономическа среда, бизнес-планирането и контрола. Във всички посочени направления авторът е посочил конкретни теоретични, теоретико-приложни, приложни и методически приноси. Съгласна съм с претенциите на автора в посочената справка за приносите.

Авторът е представил и справка за цитируемост на произведенията му. Забелязани са 4 цитирания и десетина индексации на публикациите му.

Г-н Атанасов редовно е участвал в научно-изследователски проекти на университета, национални и международни проекти.

Представените материали дават възможност да се направи положителна оценка на научната продукция на кандидата.

III. Преподавателска дейност.

Д-р Атанасов е преподавател по бизнес-планиране, изнасял е и курсове по макроикономика, участвал е в обучението на администрацията на страната по икономически и управленски въпроси. Подготвил е учебно помагало и курс по бизнес планиране за дистанционно обучение, както и други учебни материали. Той е изпълнил всички количествени и качествени

изисквания за заемането на длъжността „доцент” като продължителност на трудовия стаж, натоварване, подготвени помагала и качество на работата.

IV. Критични бележки и препоръки.

Препоръчвам на Теодор Стоянов Атанасов повече решителност и инициативност в работата, повече усилия да бъде видим за научната и преподавателската професионална общност.

Заклучение.

Като се има предвид изложеното по-горе, независимо от направените препоръки, моята оценка за кандидата е **положителна** и аз подкрепям с **убеждение** присъждането на званието „доцент” (заемането на академичната длъжност “доцент”) по научно направление 3.7. Администрация и управление (Управление. Бизнес планиране и контрол), към Стопански факултет, Софийски университет „Св. Климент Охридски” на **Теодор Стоянов Атанасов**.

Член на журито: *Ан. Бънкова*

/проф. д-р Анастасия Бънкова/

14 ноември 2016 г.

София